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DEFI MATHEMATIQUES ANNEE 2021-2022 « SEMAINE N° 2»

Exercices d’Entrainement — Niveau : 2AC

Un parallélogramme est partagé en deux parties P1 et P2 ( voir la figure )

® Quelle phrase est certainement vraie? Justifier

1) P2 a un plus grand périmeétre que P1
2) P2 a une plus petite aire que P1
3) P2 a un plus petit périmetre que P1

4) P1 et P2 ont le méme périmetre

5) P1 et P2 ont la méme aire
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Une dame a rangé 36 tasses dans trois armoires A, B et C
Dans I'armoire A, il y a 6 tasses de plus que dans I'armoire B
Dans I'armoire C, il y a deux fois moins de tasses que dans 1'armoire B

® Combien de tasses la dame a-t-elle rangés dans chaque armoire ?




